
 

PROTOKÓŁ NR 241/23 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO  

w dniu 21 września 2023 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło trzech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu) 

Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta, 

Rafał Pacanowski - Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska - Skarbnik Powiatu, 

Cezary Nowak - Sekretarz Powiatu, 

Krystyna Ciulęmba - Kierownik Wydziału Inwestycyjnego, 

Norbert Gąsieniec - Dyrektor ZDP we Włoszczowie, 

Aneta Kocełuch - Główna Księgowa w ZDP we Włoszczowie. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 240/23 z dnia 15.09.2023 r. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie Powiatu na 2023 r.,  

2) zmiany planu finansowego dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu 

Pomocy z przeznaczeniem na pomoc obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego państwa, 

3) wydania opinii do wniosku o wydanie decyzji o Ustaleniu Lokalizacji Linii Kolejowej 

(dot. Motyczno – Międzylesie), 

4) wydania opinii do wniosku o wydanie decyzji o Ustaleniu Lokalizacji Linii Kolejowej 

(dot. Żeleźnica Zabrody), 

5) wydania opinii do wniosku o wydanie decyzji o Ustaleniu Lokalizacji Linii Kolejowej 

(dot. Zabrodzie), 

6) Regulaminu Organizacyjnego Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie. 

4. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach: 

1) zmian w budżecie Powiatu na 2023 rok, 

2) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2023-

2036, 

3) rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie, 

4) wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości rolnych stanowiących własność 

Powiatu Włoszczowskiego, 

5) wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części nieruchomości stanowiącej własność 

Powiatu Włoszczowskiego, położonej we Włoszczowie w obrębie ewidencyjnym 06, 

oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków jako działka Nr 4459/2, 

6) utworzenia dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych 

i opiekuńczych.  

5. Sprawy różne.  

 

Przebieg posiedzenia 

 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu. 



Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd trzema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2.  

Zarząd trzema głosami „za” przyjął protokół Nr 240/23 z dnia 15.09.2023 r. 

Ad.3.1. 

Zarząd trzema głosami „za” podjął uchwałę Nr 96/23 w sprawie zmian w budżecie Powiatu  

na 2023 r. 

Ad.3.2. 

Zarząd trzema głosami „za” podjął uchwałę Nr 97/23 w sprawie zmiany planu finansowego  

dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu Pomocy z przeznaczeniem  

na pomoc obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa. 

Ad.3.3. Ad.3.4. Ad.3.5. 

Pani Krystyna Ciulęmba wyjaśniła, iż został złożony wniosek o wydanie opinii do wniosku  

o wydanie decyzji o Ustaleniu Lokalizacji Linii Kolejowej dotyczący trzech lokalizacji tj. 

Motyczno-Międzylesie, Żeleźnica Zabrody oraz Zabrodzie. Modernizacja obejmuje wykonanie 

urządzeń odstraszających zwierzęta, poprawę nasypu oraz odwodnienie. 

Pan Przewodniczący zapytał czy Wydział z Zarządem Dróg Powiatowych przeanalizował 

dokumentację projektową. 

Pan Wicestarosta zapytał czy została sprawdzona dokumentacja projektowa pod kątem kolizji 

z drogami powiatowymi. 

Pan Norbert Gąsieniec po zapoznaniu się z dokumentacją wskazał, iż tylko na Motycznie 

projekt obejmuje drogę powiatową, natomiast pozostałe lokalizacje nie krzyżują się z drogami 

powiatowymi. 

Pan Wicestarosta wniósł o przeniesienie punktów na kolejne posiedzenie Zarządu oraz poprosił, 

aby Wydział Inwestycyjny na kolejne posiedzenie zaprosił projektanta celem udzielenia 

wyjaśnień. Ponadto stwierdził, iż materiały kierowane na posiedzenie Zarządu winny zostać 

wcześniej przeanalizowane.  

Pan Przewodniczący poprosił o dokładne przeanalizowanie dokumentacji projektowej  

pod kątem kolizyjności z drogami powiatowymi oraz zwróceniu się do projektanta  

o szczegółowe informacje dot. prac modernizacyjnych linii kolejowej CMK. 

Zarząd trzema głosami „za” postanowił o rozpatrzeniu punktów 3.3, 3.4, i 3.5 na kolejnym 

posiedzeniu Zarządu. 

Ad.3.6. 

Pan Przewodniczący zapytał o ile etatów następuje zwiększenie zatrudnienia w ZDP. 

Pan Norbert Gąsieniec wyjaśnił, iż zmiany dotyczą m.in. utworzenia nowego samodzielnego 

stanowiska ds. przygotowania i realizacji inwestycji poprzez zmniejszenie etatu w Dziale 

drogowej służby liniowej. Do chwili obecnej było 7 etatów pracowników fizycznych i 1 etat 

kierownika działu. Ponadto regulamin zakłada utworzenie nowego stanowiska ds. administracji 

i obsługi sekretariatu, w dziale zamówień publicznych, administracji i obsługi sekretariatu. 

Pan Rafał Pacanowski zapytał, iż w planie budżetu na 2023 rok wykazano 13,5 etatu, natomiast 

ze schematu organizacyjnego wynika 15,5 etatu. Poprosił o wyjaśnienie. 

Pan Norbert Gąsieniec wyjaśnił, iż w obowiązującym Regulaminie ZDP jest obecnie 14,5 etatu, 

w nowym Regulaminie następuje zwiększenie o 1 etat. 

Pani Aneta Kocełuch wyjaśniła, iż w planie na 2023 r., wykazano etaty pracowników 

zatrudnionych zgodnie z zawartymi umowami tj. 13,5 etatu, nie wliczono wakatu. 

Zarząd trzema głosami „za” podjął uchwałę Nr 98/23 w sprawie Regulaminu Organizacyjnego 

Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie. 

Ad.4.1. 

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian  

w budżecie Powiatu na 2023 rok, celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

 



Ad.4.2. 

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2023-2036, celem 

przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.4.3. 

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia 

skargi na Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie, celem przekazania pod 

obrady Komisji i Rady. 

Ad.4.4. 

Zarząd trzema głosami „za” postanowił o rozpatrzeniu punktu w sprawie przyjęcia projekt 

uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości rolnych 

stanowiących własność Powiatu Włoszczowskiego, na kolejnym posiedzeniu Zarządu. 

Ad.4.5. 

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie umowy najmu części nieruchomości stanowiącej własność Powiatu 

Włoszczowskiego, położonej we Włoszczowie w obrębie ewidencyjnym 06, oznaczonej w 

ewidencji gruntów i budynków jako działka Nr 4459/2, celem przekazania pod obrady Komisji 

i Rady. 

Ad.4.6. 

Pan Rafał Pacanowski wyjaśnił, iż pomieszczenia ujęte w uchwale nie należą do szkoły i nie 

służą celom dydaktycznym, wychowawczym i opiekuńczym, w związku z tym w celu 

zapewnienia odpowiednich warunków kształcenia konieczne jest podjęcie przedmiotowej 

uchwały przez organ stanowiący, po uzyskaniu stosownej opinii Kuratora Oświaty.  

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie utworzenia 

dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych, 

celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.5. 

Nie podejmowano żadnych spraw. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 1325-1430. 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

 

Iwona Szafrańska                                             Dariusz Czechowski  


